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▼
今
年
は
例
年
に
も
増
し

て

暑

か

っ

た
。

盆

に

は

近
畿
地
方
に
台
風
が
直

撃
、
竜
巻
の
発
生
、
川
の

氾
濫
や
土
砂
く
ず
れ
が
各

地
で
相
次
い
だ
▼
そ
ん
な

夏
も
よ
う
や
く
次
の
季
節

へ
と
移
り
行
く
。
９
月
は

長
月
。
秋
分
が
過
ぎ
て
日

が
短
く
な
り
、
夜
が
だ
ん

だ
ん
と
長
く
な
る
様
子
を

表
し
て
い
る
と
も
言
わ
れ

て
い
る
▼
し
か
し
、
９
月

は
中
小
業
者
に
は
、
選
択

が
迫
ら
れ
る
厳
し
い
月
に

な
り
そ
う
だ
。
１０
月
か
ら

イ
ン
ボ
イ
ス
始
ま
る
計
画

だ
。
課
税
事
業
者
は
、
膨

大
な
実
務
に
頭
を
悩
ま
さ

れ
、
免
税
事
業
者
は
商
売

を

続

け

る

た

め
、

登

録

し
て
課
税
業
者
に
な
る

か
、
登
録
せ
ず
に
ど
れ
だ

け
持
ち
堪
え
ら
れ
る
か

と
、
頭
を
悩
ま
す
。
仲
間

ど
う
し
、
知
恵
と
力
を
寄

せ
合
う
こ
と
が
求
め
ら
れ

て
い
る
▼
岸
田
政
権
の
支

持
率
は
急
落
し
、
不
支
持

が
１０
％
以
上
上
回
っ
て
い

る
。
マ
イ
ナ
保
険
証
の
誤

入
力
、
国
民
へ
の
重
税
の

押
し
付
け
、
社
会
保
障
の

切
り
捨
て
な
ど
、
国
民
不

在
の
政
治
の
結
果
だ
▼
９

月
１４
日
に
は
、
イ
ン
ボ
イ

ス
中
止
、
消
費
税
減
税
を

求
め
る
決
起
集
会
が
東
京

で
行
わ
れ
る
。
署
名
運
動

を
広
げ
、
政
治
を
変
え
よ

う
。　
　
　
　
　

  

（
Ｎ
）

重
税
に
負
け
て
た
ま
る
か
！

登
録
に
は
納
得
で
き
な
い

９
月
12
日
集
団
で

　
減
免
申
請
書
を
提
出

減
額
が
認
め
ら
れ

 　
　

 「
助
か
っ
た
！
」

【
神
戸
北
民
商
】

【
相
生
民
商
】

【兵庫民商】

【宝塚民商】

　
皆
川 

恵
子
さ
ん

齋
藤 

勝
聡
さ
ん
（
コ
ン
ク
リ
ー
ト
圧
送
業
）

　

払
い
た
く
て
も
払
い
き

れ
な
い
高
い
国
保
料
（
税
）。

各
地
で
、
今
年
の
保
険
料

の
決
定
通
知
書
が
届
き
、

「
高
い
！
」
と
怒
り
の
声
が

上
が
っ
て
い
ま
す
。

　

低
収
入
な
世
帯
ほ
ど
重

い
負
担
に
な
る
国
保
料

（
税
）
は
、
か
つ
て
４５
％

だ
っ
た
国
庫
負
担
率
が
、

１
９
８
４
年
の
国
保
法
改

悪
に
よ
り
、
３０
％
程
度
ま

で
引
き
下
げ
ら
れ
ま
し

た
。

　

保
険
料
の
滞
納
に
よ

り
、
期
間
の
短
い
短
期
保

険
証
や
国
保
に
入
っ
て
い

る
こ
と
を
証
明
し
、
窓
口

で
１０
割
負
担
を
強
い
ら
れ

る
資
格
証
明
書
、
差
押
え

な

ど
、

滞

納

処

分

が

強

ま
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、

保
険
証
が
な
い
た
め
、
病

気
に
な
っ
て
も
医
療
に
か

か
れ
な
い
事
例
が
各
地
で

広
が
っ
て
い
ま
す
。

　

民
商
・
全
商
連
は
、
「
国

保
加
入
者
の
受
療
権
・
健

康
権
を
守
り
、
憲
法
に
も

と
づ
く
生
存
権
を
保
障
さ

せ
る
運
動
を
」
と
呼
び
か

け
、
各
地
で
国
保
料
（
税
）

の
減
免
申
請
運
動
が
広

が
っ
て
い
ま
す
。

　

神
戸
市
に
は
、
条
例
で

定
め
ら
れ
た
所
得
激
減
減

免
や
低
所
得
者
減
免
な

ど
、
年
度
途
中
で
も
減
免

申
請
が
で
き
る
制
度
が
あ

り
ま
す
。

　

兵
庫
民
商
で
は
、
毎
年
、

こ
の
時
期
に
国
保
料
の
減

免
申
請
班
会
を
開
い
て
い

ま
す
。
そ
し
て
、
皆
で
兵

庫
区
役
所
に
出
し
に
行
く

行
動
を
３０
年
以
上
続
け
て

い
ま
す
。

　

８
月
２１
日
、
喫
茶
店
ル

ナ
で
開
か
れ
た
大
開
支
部

の
班
会
に
は
、
２
人
が
参

加
し
ま
し
た
。
「
前
の
年

は
、
コ
ロ
ナ
の
給
付
金
が

あ
っ
て
、
す
ご
い
税
金
や

国
保
料
の
請
求
が
あ
っ
た

け
ど
、
今
年
は
い
つ
も
と

同
じ
よ
う
な
金
額
が
来
て

ホ
ッ
と
し
た
わ
」
と
喫
茶

店
の
マ
マ
か
ら
。「
も
ら
っ

た
分
を
置
い
と
い
て
払
っ

た
け
ど
大
変
や
っ
た
」
と

話
し
て
く
れ
ま
す
。

　

「
国
保
の
減
免

も
そ
う
や
け
ど
、

コ
ロ
ナ
の
時
の
支

援
金
も
民
商
か
ら

教

え

て

も

ら

っ

て
、

本

当

に

助

か
っ
た
わ
」
、
「
色

ん
な
こ
と
教
え
て

も
ら
え
る
か
ら
、

店

続

け

ら

れ

る

わ
」
、
「
減
免
や
税

金
の
還
付
な
ど
、

な
ん
せ
返
っ
て
き

た

ら

う

れ

し

い

ね
」
と
参
加
者
ど
う
し
話

が
は
ず
み
ま
す
。　

　

こ
の
日
は
、
減
免
申
請

の
対
象
者
は
参
加
さ
れ
ま

せ
ん
で
し
た
が
、
「
続
け

る
こ
と
が
大
事
。
県
の
都

道
府
県
化
で
納
付
金
が
一

律
に
な
り
、
神
戸
市
の
条

例
減
免
も
な
く
な
る
可
能

性
も
出
て
い
る
。
申
請
を

出
し
て
続
け
、
存
続
を
要

請
し
よ
う
」
と
話
し
合
い

ま
し
た
。

　

当
社
は
小
規
模
で
す

が
、
法
人
で
、
消
費
税
は

簡
易
課
税
で
申
告
し
て
い

ま
す
。

　

こ
の
度
の
イ
ン
ボ
イ
ス

制
度
は
、
元
請
業
者
か
ら

求
め
ら
れ
、
や

む
を
得
ず
登
録

申
請
を
せ
ざ
る

を
得
ま
せ
ん
で

し
た
。　

　

１０
月
か
ら
の

事

を

考

え

る

と
、
膨
大
な
実

務

処

理

と

税

金
・
税
額
に
し

ば
ら
れ
、
何
の

猶
予
も
な
く
、

重
税
を
強
い
ら
れ
る
し
か

な
い
の
で
は
と
悔
し
い
思

い
で
す
。

　

少
し
で
も
い
い
暮
ら
し

を
し
た
い
の
で
、
無
理
し

て
で
も
売
上
を
あ
げ
よ
う

と
か
、
何
年
後
に
は
こ
う

有
り
た
い
か
、
将
来
に
む

け
て
、
頑
張
る
業
者
を
重

税
で
し
ば
る
生
活
破
壊
の

制
度
だ
と
思
い
ま
す
。　

　

登
録
は
し
ま
し
た
が
、

イ
ン
ボ
イ
ス
中
止
・
消
費

税
減
税
の
運
動
を
仲
間
と

共
に
頑
張
り
ま
す
。

（
神
戸
北
・
楠
本
通
信
員
）

　

今
年
７
月
の
総
会
で
、

民
商
の
会
長
に
就
き
ま
し

た
。

　

以
前
、
民
商
で
行
わ
れ

た
イ
ン
ボ
イ
ス
学
習
会
に

参
加
し
、
「
登
録
し
た
ら

つ
ぶ
さ
れ
る
。
９
月
末
ギ

　

今
年
も
宝
塚
民

商
で
は
６
月
２６
と

２７
日
に
国
保
減
免

申
請
相
談
会
を
開

き
１２
人
が
参
加
し

ま
し
た
。

　

相
談
会
は
日
本

共
産
党
宝
塚
市
議

の
田
中
こ
う
さ
ん
、

み
と
み
智
恵
子
さ

ん
も
参
加
。
制
度

の
説

明
の
あ
と
、

そ
れ
ぞ
れ
が
申
請

用
紙
に
記
入
し
ま
し
た
。

　

「
コ
ロ
ナ
の
規
制
が
な

く
な
っ
て
も
客
足
が
戻
ら

な
い
」
（
飲
食
店
）
、
「
仕

事
が
減
り
高
い
国
保
を

払
う
の
が
大
変
」
（
建
設

業
）
、
「
前
か
ら
変
わ
り
な

く
生
活
が
大
変
」
な
ど
、

皆
が
重
税
に
悩
み
参
加
さ

れ
て
い
ま
し
た
。

リ
ギ
リ
ま
で
登
録
せ
ず
に

中
止
・
延
期
の
運
動
を
す

す
め
よ
う
」
と
の
訴
え
に

共
感
し
、
取
引
先
に
も
登

録
し
な
い
こ
と
を
伝
え
、

頑
張
っ
て
き
ま
し
た
。

　

し

か

し
、

今

に

な

っ

て
、
だ
ん
だ
ん
と
登
録
へ

の
圧
力
が
強
ま
り
、
納
得

が
で
き
ま
せ
ん
。

　

会
内
で
も
納
税
と
事
務

の
負
担
が
強
ま
り
、
「
中

止
し
か
な
い
ね
」
の
声
が

広
が
っ
て
い
ま
す
。

　

私
の
業
種
は
、
夏
は
特

に
体
力
的
に
も
し
ん
ど
く

て
、
年
齢
的
に
も

仕
事
を
続
け
る
自

信
が
な
く
な
っ
て

い
ま
す
。

　

帳
面
の
つ
け
方

が
年
々
難
し
く
な

り
、
右
も
左
も
わ

か
ら
な
い
私
の
様

な
業
者
が
、
イ
ン

ボ
イ
ス
制
度
で
さ

ら
に
置
い
て
行
か
れ
る
の

で
は
な
い
か
と
危
惧
し
て

い
ま
す
。
イ
ン
ボ
イ
ス
の

登
録
し
た
時
の
負
担
を
考

え
る
と
「
廃
業
も
視
野
に

入
れ
ざ
る
を
得
な
い
か
」

と
頭
を
よ
ぎ
っ
て
い
ま

す
。

　

（
相
生
・
八
木
通
信
員
）

　

昨
年
は
給
付
金
等
で
前

年
収
入
が
増
え
た
た
め
、

び
っ
く
り
す
る
額
の
国
保

の
納
税
通
知
書
が
き
て
、

相
談
会
に
参
加
し
た
方
が

ほ
と
ん
ど
で
し
た
。
今
年

は
商
売
を
し
て
い
て
も
所

得
が
低
く
、
「
世
帯
全
員

の
合
計
収
入
が
最
低
生
活

を
維
持
す
る
の
に
困
難
で

あ
る
」
と
い
う
申
請
事
由

で
の
提
出
が
多
く
、
結
果

は
全
額
減
免
が
８
人
、
少

し
だ
け
減
額
が
１
人
、
売

上
が
減
っ
て
困
っ
て
い
る

と
言
っ
て
い
た
方
か
ら
は

「
６
万
８
千
円
が
減
額
に

な
っ
て
助
か
っ
た
」
と
連

絡
が
あ
り
ま
し
た
。

　

公
的
支
援
の
縮
小
、
物

価
の
高
騰
、
自
身
の
年
齢

や
病
気
等
が
重
な
り
「
も

う
限
界
だ
」
と
廃
業
さ
れ

る
方
も
増
え
て
き
て
い
ま

す
。
国
保
減
免
申
請
は
、

ま
だ
納
期
限
が
来
て
い
な

い
も
の
に
つ
い
て
は
申
請

で
き
る
の
で
、
引
き
続
き

呼
び
か
け
て
い
き
ま
す
。

　
　

（
宝
塚
・
岡
通
信
員
）
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つ
な
が
り
を
大
切
に

高砂市に要請（２０２２年１０月６日）

ＢＡＲ
ＣＯＮＮＥＸＩＯＮ

　
物
価
高
騰
に
歯
止
め
が
か
か
り
ま
せ
ん
。「
燃
料
と

材
料
の
高
騰
で
利
益
が
出
な
い
」
と
中
小
業
者
か
ら

悲
鳴
が
上
が
っ
て
い
ま
す
。

　

そ
の
よ
う
な
中
、
各
自
治
体
で
は
国
の
交
付
金
を

活
用
し
、
事
業
者
の
支
援
策
が
創
設
さ
れ
て
い
ま
す
。

▼
加
東
市
／
原
油
価
格
等

高
騰
経
済
対
策
補
助
金

（
２３
年
８
月
〜
２４
年
１
月

末
迄
の
申
請
期
限
）
。
補

助
対
象
は
、
市
内
に
事
業

所
を
有
す
る
中
小
企
業
者

な
ど
で
、
２３
年
１
月
〜
１２

月
末
ま
で
の
内
、
任
意
の

３
カ
月
分
の
高
熱
費
・
燃

料
費
（
消
費
税
別
）
の
合

計
額
の
２０
％
を
補
助
（
最

高
額
５０
万
円
）
。

▼
三
田
市
／
小
規
模
事
業

者
物
価
高
騰
対
策
助
成
金

（
２３
年
８
月
〜
１１
月
末
迄

の
申
請
期
限
）
。
市
内
で

事
業
を
行
っ
て
い
る
小
規

模
事
業
者
が
対
象
。
今
年

４
月
か
ら
９
月
迄
の
内
、

任
意
の
１
カ
月
の
売
上
高

総
利
益
率
（
粗
利
益
）
又

は
営
業
利
益
率
が
直
近
３

カ
月
の
平
均
の
売
上
高
総

利
益
率
（
粗
利
益
）
又
は

営
業
利
益
率
と
比
べ
２０
％

以
上
減
少
し
て
い
る
こ

と
。
１
事
業
所
あ

た
り
５
万
円
を
補

助
。

▼
新
温
泉
町
／
エ

ネ
ル
ギ
ー
価
格
高

騰
対
策
事
業
補
助

金
（
２３
年
８
月
〜

１２
月
２８
日
迄
の
申

請
期
限
）
。
エ
ネ

ル
ギ
ー
（
電
気
・

ガ
ス
等
）
の
価
格

高
騰
の
影
響
を
受
け
る
事

業
者
が
省
エ
ネ
に
取
り
組

む
設
備
設
置
に
係
る
経
費

の
一
部
を
支
援
し
、
事
業

継
続
と
経
営
改
善
を
図

る
。
Ｌ
Ｅ
Ｄ
照
明
設
備
、

高
効
率
空
調
設
備
、
冷
凍

冷
蔵
設
備
へ
の
入
れ
替
え

な
ど
。
購
入
額
２０
万
円
以

上
（
消
費
税
除
く
）
が
対

象
で
、
経
費
の
１
／
２
（
上

限
５０
万
円
）
を
支
援
。

▼
高
砂
市
／
第
２
期
中
小

事
業
者
エ
ネ
ル
ギ
ー
価
格

高
騰
対
策
支
援
給
付
補
助

金
（
２３
年
８
月
〜
９

月
末
ま
で
の
申
請
期

限
）
。
市
内
に
事
業

所
を
有
す
る
中
小
事

業
者
が
対
象
で
、
今

年

１

月

〜

６

月

の

内
、
任
意
の
１
カ
月

の

重

油
・

ガ

ソ

リ

ン
・
軽
油
・
灯
油
・

電
気
・
都
市
ガ
ス
・

プ
ロ
パ
ン
ガ
ス
等
が

５

万

円

以

上

を

超

え
た
場
合
に
補
助
。

補
助
額
は
５
万
円
、

１０
万
円
、
２０
万
円
（
経
費

の
合
計
額
に
よ
り
異
な
る
）

▼
丹
波
市
／
中
小
企
業
者

原
油
価
格
等
高
騰
対
策
支

援
金
第
３
弾
（
２３
年
９
月

２９
日
必
着
）
。
対
象
は
市

内
に
住
所
を
有
す
る
中
小

企
業
者
。
今
年
１
〜
６
月

末
迄
の
間
に
使
用
し
た
燃

料
費
の
総
額
が
６０
万
円
以

上
、
支
払
い
総
額
の
１０
％

を
支
援
（
上
限
２０
万
円
）
。

▼
香
美
町
／
中
小
企
業
者

原
油
価
格
等
高
騰
対
策
支

援
金
（
８
月
１
日
か
ら
１１

月
末
迄
が
申
請
期
限
）
。

対
象
は
町
内
に
あ
る
事
業

所
等
。
２２
年
１０
月
１
日
か

ら
２３
年
６
月
末
ま
で
に
支

払
っ
た
「
ガ
ソ
リ
ン
代
、

軽
油
代
、
灯
油
代
、
重
油

代
、
電
気
料
金
及
び
ガ
ス

料
金
」
の
合
計
額
（
消
費

税
除
く
）
に
１
／
１０
を
乗

じ
た
金
額
を
支
援
（
上
限

１５
万
円
、
下
限
４
万
５
千

円
に
満
た
な
い
も
の
は
支

給
し
な
い
）

※
他
に
、
生
活
支
援
と
し

て
の
支
援
金
や
地
域
で
使

え
る
商
品
券
の
配
布
な
ど

が
あ
る
自
治
体
が
あ
り
ま

す
。

　

物
価
高
騰
や
コ
ロ
ナ
禍

で
の
業
況
悪
化
か
ら
廃

業
・
倒
産
が
増
加
。
ゼ
ロ

ゼ
ロ
融
資
の
返
済
も
始
ま

り
、
借
り
換
え
や
条
件
変

更
の
相
談
が
増
え
て
い
ま

す
。
売
上
が
５
％
減
少
で

利
用
で
き
る
政
策
金
融
公

庫
の
「
新
型
コ
ロ
ナ
特
別

貸
付
」(

９
月
末
終
了)

、

兵
庫
県
の
「
伴
走
型
経
営

支
援
特
別
貸
付
」
が
利
用

で
き
ま
す
。

　

相
談
は
民
商
へ
。

　

原
水
禁
世
界
大
会
に
参

加
し
て
、
戦
争
や
被
爆
の

体
験
を
さ
れ
た
方
が
、
懸

命
に
生
き
抜
き
、
そ
の
体

験
を
話
さ
れ
て
い
る
姿

に

感

動

し

ま

し

た
。

ま

た
、
高
校
生
た
ち
が
「
核

兵
器
廃
絶
」
を
訴
え
、
各

地
で
活
動
し
て
い
る
の
を

聞
き
、
私
た
ち
の
運
動
を

栗
岡 

千
里
さ
ん
（
電
気
工
事
）【
兵
庫
民
商
】

も
っ
と
大
き
く
し
て
も
ら

え
る
と
期
待
が
ふ
く
ら
み

ま
し
た
。

　

分
科
会
で
は
、
「
く
ら

し
の
中
で
平
和
を
語
る
こ

と
が
大
切
」
と
学
び
ま
し

た
。
そ
し
て
、
映
画
俳
優

の
菅
原
文
太
さ
ん
が
「
絶

対
に
戦
争
は
す
る
な
」
と

言
わ
れ
運
動
を
し
て
い
た

こ
と
も
知
り
ま
し
た
。

　

日
本
の
ア
メ
リ
カ
言
い

な
り
の
大
軍
拡
の
異
常
、

軍
需
産
業
を
す
す
め
る
大

企
業
に
何
故
予
算
を
投
資

す
る
の
か
。
大
軍
拡
と

大
増
税
に
負
け
な
い
よ

う
頑
張
っ
て
い
き
た
い

と
強
く
思
い
ま
し
た
。

　

私
の
主
人
は
、
１
歳

２
カ
月
の
時
に
義
父
が

自
分
か
ら
志
願
し
て
出

征
し
た
と
義
母
か
ら
聞

か
さ
れ
ま
し
た
。
義
父

は
、
大
阪
城
で
城
の
護

衛
を
し
て
い
た
そ
う
で

す
。
義
母
は
「
こ
ん
な

小
さ
な
子
ど
も
が
い
て
い

る
の
に
と
何
度
言
っ
て
も

聞
い
て
も
ら
え
な
か
っ

た
」
と
話
し
て
く
れ
ま
し

た
。

主

人

は

父

の

顔

を

ま
っ
た
く
知
ら
ず
、
親
一

人
子
ひ
と
り
で
義
母
も
大

変
苦
労
し
た
と
言
う
こ
と

を
聞
き
ま
し
た
。

　

以
後
、
国
か
ら
「
陸
軍

兵
長
栗
岡
昌
二
郎
、
昭
和

２０
年
３
月
１７
日
、
時
刻
、

不

詳
。

比

の

レ

イ

テ

島 

カ
ン
ギ
ポ
ッ
ト
山 
陸
近

に
於
い
て
戦
死
ス
」
と
い

う
茶
封
筒
に
紙
切
れ
１
枚

入
っ
た
も
の
が
届
い
た
そ

う
で
す
。
今
も
ま
だ
そ
の

ま
ま
お
い
て
あ
り
ま
す
。

　

戦
争
は
絶
対
に
だ
め
で

す
ね
。
こ
れ
か
ら
も
、
い

つ
ま
で
も
。

　

内
閣
府
が
発
表
し
た
Ｇ

Ｄ
Ｐ
で
個
人
消
費
は
マ
イ

ナ
ス
、
実
質
賃
金
は
１５
ヵ

月
連
続
で
前
年
割
れ
。

　

物
価
高
騰
で
苦
し
む

国
民
の
く
ら
し
を
守
る
た

め
、
「
イ
ン
ボ
イ
ス
導
入
で

は
な
く
消
費
税
減
税
を
」

の
声
を
上
げ
よ
う
。　

（
Ｈ
）

　

「
Ｂ
Ａ
Ｒ　

Ｃ
Ｏ
Ｎ
Ｎ

Ｅ
Ｘ
Ｉ
Ｏ
Ｎ
」
は
神
戸
三

宮
の
中
心
街
、
生
田
新
道

沿
い
に
あ
り
ま
す
。

　

店
を
は
じ
め
た
き
っ
か

け
は
、
私
が
大
の
お
酒
好

き
だ
っ
た
こ
と
で
し
た
。

「

Ｃ

Ｏ

Ｎ

Ｎ

Ｅ

Ｘ

Ｉ

Ｏ

Ｎ
」
と
い
う
屋
号
は
、

人
と
の
関
係
や
つ
な
が

り
、
結
び
つ
き
を
大
切

に
し
た
い
と
い
う
想
い

を
詰
め
た
も
の
で
、
お

客
さ
ん
は
若
者
か
ら
年

配
の
人
ま
で
幅
広
い
層

の
方
に
来
店
し
て
い
た

だ
い
て
い
ま
す
。

　

コ
ロ
ナ
禍
で
酒
類
の
提

供
が
出
来
な
い
時
は
「
休

業
し
よ
う
か
」
と
悩
み
ま

し
た
が
、
一
時
的
に
お
酒

の
提
供
を
や
め
て
開
店
時

間
を
早
め
、
コ
ー
ヒ
ー
や

ソ
フ
ト
ド
リ
ン
ク
の
提
供

の
み
の
営
業
で
乗
り
切
っ

た
時
期
も
あ
り
ま
し
た
。

１
日
の
売
上
げ
が
コ
ー

ヒ
ー
１
杯
の
日
も
あ
り
、

本
当
に
辛
か
っ
た
で
す
。

お
客
さ
ん
と
県
の
補
助
金

が
あ
っ
た
か
ら
乗
り
切
れ

た
と
思
い
ま
す
。

　

民
商
の
存
在
は
父
か
ら

教
え
て
も
ら
い
、
ネ
ッ
ト

で
近
い
民
商
を
探
し
て
入

会
。
は
じ
め
は
領
収
書
整

理
や
記
帳
が
苦
手
で
し
た

が
、
民
商
で
つ
け
方
を
学

び
、
今
で
は
し
っ
か
り
と

つ
け
ら
れ
る
よ
う
に
な
り

ま
し
た
。
今
後
は
今
の
お

店
も
大
事
に
し
な
が
ら
違

う
業
種
に
も
挑
戦
し
て
み

た
い
と
思
っ
て
い
ま
す
。

　

（
葺
合
・
久
宝
通
信
員
）

（バー コネクション）


